

## پلمب ۱۳ رستوران و کافه دیگر در طرح حجاب

فارس نوشت: ۱۳ کافه و رستوران مطرح تهران به دنبال تذکره‌های قبلی مبنی بر رعایت حجاب در واحد های صنعتی و عدم تمکین پلمب شدند. رستوران های چیلای، زئوس در سعادت آباد، کافه خانه دولت در باغ فردوس، کافه پستو و... از در میان این ۱۳ کافه و رستوران دیده می شوند. شنیده ها حاکیست که رستوران لانه کبوتر، سفره خانه معیاد واقع در خیابان جمهوری و همچنین کافه رستوران ویونا واقع در سه‌رودی شمالی از سوی اداره اماکن اختاریه پلمب دریافت کرده‌اند.



## صدور کفبرخواست همه متهمان پرونده فساد در شهرداری و شورای شهر گرگان

دادستان مرکز استان گلستان گفت: در یک پرونده برای شهردار سابق گرگان، دو عضو شورای شهر، ۲ تن از مدیران شهری و همچنین کارمند شهرداری، یک کارچاق کن و ۱۶ فرد خارج از شهرداری که با این پرونده مرتبط هستند، کفبرخواست صادر شده است. به گزارش ایلنا، محمود اسپانلو افزود: دو عضو شورای شهر و ۲ تن از مدیران شهری و ۴ کارمند شهرداری در این پرونده، فعلا شغل و سمت سازمانی، تعلیق هستند و این افراد حق حضور در شورای شهر و شهرداری گرگان را ندارند. سال گذشته، شهردار، دو عضو شورای شهر و چند تن از کارمندان شهرداری گرگان همراه با یک کارچاق کن و سه پیمانکار و چند نفر دیگر بازداشت شدند.



## سرپرست وزارت آموزش و پرورش خبر داد: رفع موضوع مسمومیت دانش آموزان با ورود و همکاری والدین!

سرپرست وزارت آموزش و پرورش گفت: موضوع مسمومیت دانش آموزان با ورود و همکاری والدین رفع شد. به گزارش ایرنا، رضامرد صحرایی درباره اخبار مسمومیت دانش آموزان هم توضیح داد: مدارس در وضعیت پایداری هستند اما مدرسه‌های استراتژی های دشمنان ملت است؛ چون مدرسه جای است که آینده ایران در آن ساخته می شود. گفت: در آخرین گزارشی که هفته گذشته دریافت کردم، تعداد مدارس که با مشکل مسمومیت دانش آموزان مواجه بودند ۵ مدرسه در کل ایران رسیده بود.



### پلیس:

## سرقت از سالمندان را جدی بگیرد

رئیس پلیس آگاهی استان هرمزگان توصیه‌هایی را برای مراقبت بیشتر از سالمندان در جهت پیشگیری از سرقت ارائه کرد. سرهنگ عبدالمجید کریمی در گفت و گو با ایسنا، گفت: کهنسالان به دلیل ضعف جسمانی و عدم تأزندی در تنهایی به طعمه‌ای برای سارقان و افراد بزهکار تبدیل می شوند که لازم است کهنسالان عزیز به هشدارهای پلیس در این زمینه توجه جدی داشته باشند. وی با بیان اینکه شهروندان از رها کردن کهنسالان و تنها گذاشتن آنها در منزل خودداری کنند، گفت: کهنسالان عزیز مراقب معتادان محلی بوده و از نزدیک شدن آنها به خودشان جلوگیری کنند.



## اهدای مدال «بنجامین فرانکلین» به دانشمندان ایرانی

## نام نادر انقطاع کنار اینستین و تسلا

پروفیسور نادر انقطاع، دانشمند ایرانی دانشگاه پنسیلوانیا که موفق به کسب مدال بنجامین فرانکلین ۲۰۲۳ شده بود، در مراسمی در موسسه فرانکلین در فیلادلفیا آمریکا مدال خود را دریافت کرد. به گزارش ایرنا، پروفیسور «نادر انقطاع» برنده جایزه «فرانکلین ۲۰۲۳» دانشمندی ایرانی-آمریکایی است که در دانشگاه پنسیلوانیا آمریکا در رشته مهندسی برق و سیستم‌های مخابرات کار است. او بنیان‌گذار حوزه متاترونیک نوری است، شاخه‌ای که نانوالکترونیک و نانوفوتونیک را باهم ادغام کرده است. پروفیسور انقطاع هنگام اعلام برندگان در سخنانی اظهار کرد: دریافت جایزه‌ای که برندگان پیشین آن برخی از قهرمانان علمی من مانند آلبرت اینشتین، نیکولا تسلا، الکساندر گراهام بل و ماکس پلانک بوده‌اند، بالاترین افتخار است.



## گزارش زاکانی در صحن شورای شهر با انتقادات صریح اعضای شورا بدرقه شد:

# امانی: در خصوص عملکرد ۲۰ ماهه شهردار سکوت می‌کنیم!



ناصر امانی در یکصد و چهل و سومین جلسه شورای شهر، پس از ارائه گزارش علیرضا زاکانی، شهردار تهران، گفت: در خصوص عملکرد ۲۰ ماهه شهردار سکوت می‌کنیم، اما در خواست ما این است که اولویت را در واردات و وسایل نقلیه و تجهیز ناوگان حمل و نقل عمومی بگذاریم

ارائه گزارش توسط علیرضا زاکانی میان پرویز سروری و مهدی عباسی مشاجره‌ای صورت گرفت. عباسی مدعی ارائه گزارش عدم شفافیت‌ها بود که با مخالفت سروری مواجه شد.

## شهرداری مانع ساخت و سازهای غیر مجاز شود

رئیس شورای شهر تهران در ادامه جلسه در پاسخ به تذکر رئیس کمیته نظارت در خصوص ساختمان‌های بدون پروانه و با خلاف بیان کرد: در تلاشیم که پیگیری‌های لازم در این خصوص انجام شود و درخواست ما از شهرداری تهران این است که مانع این ساخت و سازهای غیر مجاز شود نه اینکه ساختمان احداث شده و بعد به کمیسیون ماده ۱۰۰ ارجاع شود که گاهی به دلیل زمان‌بر بودن سرانجام مشخصی ندارد.

مهدی چمران، ادامه داد: این نباشد که هر بار شاهد تخریب بلدوزهای سرمایه ملی توسط بلدوزهای شهرداری باشیم، همه اینها سرمایه ملی است و باید قبل از احداث و ساخت و ساز جلوگیری شود نه اینکه بسازند و بعد باز حمت آن را تخریب کرده و آسیب اجتماعی ایجاد کنند، لذا درخواست می‌شود شهرداران مناطق توجه بیشتر و دقیق‌تری به ساختمان‌هایی که در حال تخلف هستند، داشته و اجازه ادامه تخلف به آن‌ها داده نشود؛ همه باید قانون را رعایت کنند.

## تمام فیش‌های حقوقی با قیمت بالا استننا بوده‌اند!

معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهرداری تهران به انتشار یک فیش حقوقی با رقم ۵۰ میلیون تومان مربوط به یکی از معاونان شورای شهر تهران واکنش نشان داد. مجید باقری در حاشیه برگزاری یکصد و چهل و پنجمین جلسه شورای شهر تهران در ارتباط با انتشار یک فیش حقوقی با رقم ۵۰ میلیون تومانی یکی از اعضای شورای شهر اظهار کرد: قانون سقف حقوق را مشخص کرده است.

وی افزود: برخی از فیش‌ها متعلق به گروه‌هایی هستند که آنها استننا هستند. باقری تصریح کرد: تمام فیش‌های حقوقی با قیمت بالا که منتشر شده است استننا بوده‌اند و همه بر اساس قوانین و مقررات هستند. پیش از این نیز فیش حقوقی یکی دیگر از نیروهای شورای شهر تهران با رقم بالغ بر ۴۵ میلیون تومان حاشیه‌ساز شده بود.



اتفاقی که اگر در ساعات آتی با ورود مدعی‌العموم و نهادهای حفاظتی، از آن پیشگیری نکنند احتمالاً با انفجار، جز سنگ پاره‌اثری از این یادگار هزاران ساله نخواهد ماند.

تهران باید بگویم در طول دو سال موفقیت‌های خوبی به دست آوردیم و این موفقیت‌ها حاکی از تلاش‌ها بود و باید ماشین زنگ زده در گل فرو رفته را بیرون می‌آوردیم و سپس مطالبه‌داشتیم، وی گفت: قرار داد هزار اتوبوس منعقد شده است و تحرکات آغاز شده‌اند.

### حمل و نقل عمومی

## از وضعیت قرمز گذشته است

در ادامه نرجس سلیمانی گفت: نتیجه فعالیت ۲۴ ماهه شورای شهر باید ارائه شود و از شهرداری تهران می‌خواهم گزارش عملکرد کلی ارائه کند، وی ادامه داد: حمل و نقل عمومی از وضعیت قرمز گذشته است.

در ادامه جعفر تشکری هاشمی گفت: آفت مدیریت تعدد اهداف است و با تعدد اهداف نتیجه این می‌شود که به اهداف خود نمی‌رسیم و تنها به هر هدف نوک زده می‌شود.

وی ادامه داد: تعدد اهداف باید کمتر شود و وقتی ده‌ها پروژه را اعلام می‌کنیم عملاً نمی‌توانیم آنها را به نتیجه برسانیم. قرار بود ۵ هزار و ۵۰۰ دستگاه اتوبوس داشته باشیم؛ اما با تعدد بر نامه موفق نشدیم.

تشکری هاشمی تصریح کرد: بدون تأیید اولویت‌ها به نتیجه دلخواه نمی‌رسیم فعالیت توسعه مترو بسیار هزینه‌بر است و منابع مدیریت شهری حاکی از آن است که نمی‌توانیم به این برنامه‌ها دست بیایم.

عضو شورای شهر تهران گفت: هنوز که هنوز است مسئله سرویس مدارس استثنایی حل نشده است و برای مدیریت شهری خوب نیست که دستگاه قضایی وارد این مسئله شود. در ادامه مهدی عباسی گفت: یا اولویتی وجود ندارد و ۳ روز است در یک گذر دیو زاله حادثه آفرین وجود دارد فاوا هنوز نتوانسته برای عوارض کدگذاری کند.

### مشاجره اعضای شورای شهر در صحن علنی

در یکصد و چهل و سومین جلسه شورای اسلامی شهر تهران میان دو نفر از اعضای شورای شهر تهران مشاجره صورت گرفت.

به گزارش خبرنگار مهر، در حاشیه یکصد و چهل و سومین جلسه شورای اسلامی شهر تهران و پس از

و ساز کرده و به این کار ادامه دهد؟ ما مطمئن هستیم که هیچ‌گونه پشت پرده‌ای نسبت به شهرداری تهران در خصوص این ساخت و ساز وجود ندارد اما حتماً باید از این موضوع پر هیز موظف است مراجع کرده و با اعزام نماینده مطالبات شهروندان را بشنود، گاهی شاهد آن هستیم که به طول انجامیدن اجرای قوانین و مقررات و انجام وظایف باعث ایجاد نارضایتی میان پرسنل می‌شود، لازم است که در این باره گفتگوهایی انجام شود.

وی افزود: ما شاهد بودیم که در خصوص موضوع حجاب و عفاف جمعیتی در مقابل در شورا صورت گرفت و همکاری از شورا در میان تجمع کنندگان حضور یافته و به سوالات آنها پاسخ دادند.

رئیس کمیته نظارت شورا ادامه با بیان اینکه دو گانه‌هایی وجود دارد که شهرداری تهران در مقابل آن‌ها قرار می‌گیرد، تصریح کرد: یکی از این دو گانه‌ها ساخت و سازهای غیر مجاز دانشگاه تهران است که دلیل خود به خوبی می‌داند؛ چرا باید دانشگاه تهران بدون مجوز به صورت غیر قانونی و با دهن کجی به قانون اقدام به ساخت

در شورا بیان کرد: این که برخی از شهروندان در مقابل در شورا به عنوان خانه دوم خود تجمع کنند، حرکت معقول و منطقی‌ای است و شهرداری به عنوان نهاد اجرایی موظف است مراجع کرده و با اعزام نماینده مطالبات شهروندان را بشنود، گاهی شاهد آن هستیم که به طول انجامیدن اجرای قوانین و مقررات و انجام وظایف باعث ایجاد نارضایتی میان پرسنل می‌شود، لازم است که در این باره گفتگوهایی انجام شود.

وی افزود: ما شاهد بودیم که در خصوص موضوع حجاب و عفاف جمعیتی در مقابل در شورا صورت گرفت و همکاری از شورا در میان تجمع کنندگان حضور یافته و به سوالات آنها پاسخ دادند.

رئیس کمیته نظارت شورا ادامه با بیان اینکه دو گانه‌هایی وجود دارد که شهرداری تهران در مقابل آن‌ها قرار می‌گیرد، تصریح کرد: یکی از این دو گانه‌ها ساخت و سازهای غیر مجاز دانشگاه تهران است که دلیل خود به خوبی می‌داند؛ چرا باید دانشگاه تهران بدون مجوز به صورت غیر قانونی و با دهن کجی به قانون اقدام به ساخت

### عضو شورای شهر تهران:

پلیس راهور در مناطق شمالی تهران به وفور دیده می‌شود؛ اما وقتی به جنوب تهران می‌رسیم، یک پلیس هم دیده نمی‌شود. اتوبان امام علی در شمال تهران زیباست؛ اما وقتی به جنوب تهران می‌رسیم، نه زیباست نه روشنایی دارد؛ آیا مردم جنوب تهران اولویت ما هستند؟

دیروز یک پلیس در منطقه بازار دیده نمی‌شد. پلیس راهور در مناطق شمالی تهران به وفور دیده می‌شود؛ اما وقتی به جنوب تهران می‌رسیم یک پلیس هم دیده نمی‌شود.

مهدی اقراریان، افزود: اتوبان امام علی در شمال تهران زیبا است؛ اما وقتی به جنوب تهران می‌رسیم، نه زیبا است نه روشنایی دارد؛ آیا مردم جنوب تهران اولویت ما هستند؟ عضو شورای شهر تهران با کتایه به زاکانی گفت: اگر یک مدیر اقدامات روزانه خود را به درستی انجام ندهد و صحبت از تحول بزرگ کند مردم آن تحول را از او نمی‌پذیرند.

وی همچنین تصریح کرد: شورا از سفرهای خارجی مدیران شهرداری بی‌اطلاع است و حمل و نقل عمومی از وضعیت قرمز گذشته است.

اقراریان ادامه داد: در تیمنال شرق که مقابل چشمان مردم است هنوز بالاتکلیف است و آن وقت از آرزوهای بزرگ صحبت می‌کنیم و می‌گوییم برای آنکه مشکلات مردم تهران حل شود هر مشکل و سختی را می‌پذیریم.

رئیس کمیته نظارت شورای اسلامی شهر تهران همچنین خواستار حفظ حرمت شورا و رعایت تذکرات اعضا شورا شد.

### شهر داری تهران حرمت شورا را حفظ و تذکرات را رعایت کند

رئیس کمیته نظارت شورای اسلامی شهر تهران همچنین خواستار حفظ حرمت شورا و رعایت تذکرات اعضا شورا شد.

رئیس کمیته نظارت شورای اسلامی شهر تهران همچنین خواستار حفظ حرمت شورا و رعایت تذکرات اعضا شورا شد.

### گزارش

## مدعی‌العموم ورود نکنند، اثری از این یادگار هزاران ساله نخواهد ماند

# شمارش معکوس برای انفجار یک کهن دخمه باستانی ایران

حالا این صخره باستانی که بدون محافظت رها شده به هدف طمع و خرابکاری قاچاقچیان عتیقه تبدیل شده است. برخی منابع گفته‌اند قاچاقچیان به دنبال انفجار صخره هستند.

«سان روسم» یا «سنگ رستم» اثری باستانی در استان کرمانشاه در معرض تخریب عمدی انسانی است.

به گزارش عصر ایران، این صخره در فاصله ۶۴ کیلومتری شهر کرمانشاه و در حدفاصل روستاهای بوژان و چنار بخش سرفیروز آباد قرار دارد. این اثر نزدیک به نیم قرن پیش به شماره ۱۶۲۲ به عنوان اثر ملی در این فهرست ثبت شد.

حالا این صخره باستانی که بدون محافظت رها شده به هدف طمع و خرابکاری قاچاقچیان عتیقه تبدیل شده است. برخی منابع گفته‌اند قاچاقچیان به دنبال

انفجار صخره هستند. هم اکنون حفره‌های ایجاد شده در صخره برای بار گذاری مواد منفجره دیده می‌شود.

کهن دخمه‌ای که نوع تراش‌های قاب سر در ورودی و دیواره‌های بیرونی آن نشان از تمدنی اصیل و ابزار مندرار همچنان پس از گذشت هزاران سال با خود دارد، نشانی که امروز بدور از خاطر‌ه‌ی آن سال‌های هنرمندی آفرینندگان و شوک‌هش، در میان عبور کاروان‌های زغال جنگل‌های بی رمق بلوط، نه تنها به محلی برای نگارش رنگ نوشته‌های «وندالی» و «وندالی» و زباله‌دانی بین‌راهی رهگذران بدل شده است، بلکه عدم صیانت از آن برخی از افراد را به کندوکاو زمین‌های مجاور و منته‌زنی و کار گذاری مواد انفجاری متعدد با چاشنی‌های الکتریکی در شرف فرمان انفجار در دیواره‌ی این کهن دخمه، ترغیب کرده است.